

**ФІЗИКО-ХІМІЧНИЙ ІНСТИТУТ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
І ЛЮДИНИ МОН УКРАЇНИ ТА НАН УКРАЇНИ**

ПРОТОКОЛ №1

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора
Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини
МОН України та НАН України

03 травня 2017 р.

м. Одеса

На засіданні організаційного комітету (далі – оргкомітет) з проведення виборів директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України (далі – Інститут) присутні:

- 1) Бобрешов І.О. – заст. директора;
- 2) Вишняков В.І. – зав. відділом № 1;
- 3) Данилова Т.С. – пров. фахівець;
- 4) Кірюшкіна Г.М. – зав. відділом № 4;
- 5) Павленко Л.М. - зав. відділом кадрів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання голови, заступника голови, секретаря оргкомітету.
2. Про наказ директора Інституту від 25.04.2017 р. № 12/1-А «Про організацію та проведення виборів директора ФХІЗНСІЛ» та визначення правових підстав для їх проведення.
3. Розподіл обов'язків між членами оргкомітету та підписання протокольних рішень оргкомітету.
4. Про режим роботи оргкомітету.

За порядок денний голосували «за» одноголосно.

1. *Слухали:* Павленко Л.М., яка запропонувала обрати головою оргкомітету Бобрешова І.О., заст. директора; заступником голови – Кірюшкіну Г.М., зав. відділом № 4; секретарем – Данилову Т.С., пров. фахівця.

Вирішили: Обрати головою оргкомітету Бобрешова І.О., заст. директора; заступником голови – Кірюшкіну Г.М., зав. відділом № 4; секретарем оргкомітету – Данилову Т.С., пров. фахівця.

Голосували «за» кожного члена оргкомітету одноголосно.

2. *Слухали:* Бобрешова І.О., який доповів про наказ директора Інституту від 25.04.2017 р. № 12/1-А «Про організацію та проведення виборів директора ФХІЗНСІЛ» та визначення правових підстав для їх проведення, а

саме:

Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Методичні рекомендації щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 998, Статут Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України, «Положення про вибори директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України», «Положення про організаційний комітет з проведення виборів директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України», «Порядок організації роботи спостерігачів та акредитації представників засобів масової інформації під час проведення виборів директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України».

Вирішили:

Зміст наказу директора Інституту від 25.04.2017 р. № 12/1-А взяти до виконання. При організації проведення виборів директора Інституту керуватись: Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Методичними рекомендаціями щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 998, Статутом Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України, «Положенням про вибори директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України», «Положенням про організаційний комітет з проведення виборів директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України», «Порядком організації роботи спостерігачів та акредитації представників засобів масової інформації під час проведення виборів директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН України та НАН України».

Голосували «за» одноголосно.

3. Слухали: Бобрешова І.О., який запропонував розподілити обов'язки між членами оргкомітету таким чином:

Бобрешов І.О., заст. директора, голова оргкомітету	Відповідає за роботу організаційного комітету з проведення виборів директора та дотримання вимог нормативно-правових актів під час проведення виборів, координує своєчасне виконання членами оргкомітету покладених на них завдань.
--	---

Кірюшкіна Г.М., зав. відділом № 4, заступник голови оргкомітету	Відповідає та забезпечує комунікацію й проводить організаційну роботу, пов'язану з проведенням виборів директора; оприлюднює на дошці оголошень інформацію з цього приводу. Здійснює реєстрацію спостерігачів та акредитацію представників засобів масової інформації.
Данилова Т.С., провідний фахівець, секретар оргкомітету	Оформляє протоколи засідань оргкомітету, виконує інші завдання, пов'язані із організаційною роботою оргкомітету, за дорученням голови оргкомітету.
Вишняков В.І., зав. відділом № 1, член оргкомітету	Відповідає за наповнення сайту Інституту, забезпечує розміщення виборчих програм кандидатів на посаду директора на веб-сайті Інституту не пізніше 10 календарних днів до дати голосування, але не раніше дати отримання офіційного листа МОН України із переліком кандидатів. Оприлюднює результати виборів на веб-сайті Інституту протягом 24 годин після складання підсумкового протоколу про результати голосування, пов'язаних з проведенням виборів директора Інституту.
Павленко Л.М., зав. відділом кадрів, член оргкомітету	Відповідає за діловодство оргкомітету; отримує від виборчої комісії усі заяви та скарги, подані кандидатами на посаду директора Інституту, спостерігачами, а також рішення, прийняті за результатами їх розгляду; зберігає всю документацію упродовж п'яти років, пов'язану з проведенням виборів директора Інституту. Виконує інші завдання, пов'язані із організаційною роботою, за дорученням голови оргкомітету з проведенням виборів директора.

Кірюшкіна Г.М., запропонувала протокольні рішення оргкомітету скріплювати підписами голови та секретаря оргкомітету.

Вирішили:

- Розподілити обов'язки між членами оргкомітету у запропонованому варіанті. Протокольні рішення скріплювати підписами голови та секретаря оргкомітету.

Голосували «за» одноголосно.

4. Слухали: Бобрешова І.О., який запропонував встановити такий режим роботи оргкомітету:

Години роботи: Понеділок – П'ятниця: 10.00-16.30

Перерва: 13.00-14.00
Субота, неділя – вихідні дні
кімн. 219 (вул. Преображенська, 3)

Вирішили:

Години роботи: Понеділок – П'ятниця: 10.00-16.30
Перерва: 13.00-14.00
Субота, неділя – вихідні дні
кімн. 219 (вул. Преображенська, 3)

Голосували «за» одностайно.

Голова оргкомітету



І.О. Бобрешов

Секретар оргкомітету

Т.С. Данилова